

韩国总理室发生新冠疫情

总理被紧急隔离 前一天曾见文在寅

本报讯 据韩联社9月22日最新报道,韩国国务总理丁世均新冠病毒检测结果呈阴性。

9月22日上午,韩国国务总理室一名局长确诊新冠肺炎。得知消息后,70岁的国务总理丁世均

取消所有行程,紧急接受新冠病毒检测,并进行居家隔离。值得注意的是,由于丁世均前一天曾接触韩国总统文在寅,所以文在寅也可能被列为检测对象。

报道称,由于丁世均9月16日

以来没有接触过这位确诊者,所以没有被列为密切接触者,但保险起见,仍然去做了新冠病毒检测。

9月21日,丁世均曾在青瓦台与文在寅出席会议,这意味着若丁世均检测结果呈阳性,文在寅也需

要接受检测。

目前,确诊者所在的办公室已经被封锁,并进行消毒防疫工作。韩国国务总理秘书室的员工也全部居家隔离。

(海外)

英国疫情警戒级别升至4级

本报讯 据BBC报道,当地时间9月21日,英国新冠疫情警戒级别由3级升至4级,这意味着新冠病毒正快速传播或“呈指数级传播”。当地时间9月22日,英国首相鲍里斯·约翰逊在议会发表讲话称,从当地时间9月24日开始,所有英格兰地区的酒吧和餐厅必须在22时前关闭,在服务行业工作的人员,包括酒吧、商店员工和出租车司机必须佩戴口罩。鼓励民众在家办公,但重点岗位人群除外。另外,学校将继续开放。

鲍里斯·约翰逊表示,这些措施可能将实施6个月,如果仍旧不能降低病毒的基本传染率,将会在未来采取更加严厉的措施。鲍里斯·约翰逊警告称,英国疫情现在处在一个危险的转折点,在过去14天内,英格兰地区医院的入院人数已经翻倍,现在必须采取行动才能避免更加严重的后果。

英国政府首席科学顾问帕特里克·瓦兰斯9月21日警告说,若不采取干预措施,英国到10月中旬单日新增新冠病例数可能达到5万例左右。(央视)

捷克总理认错 “我被情绪冲昏了头脑”

本报讯 9月21日,捷克总理安德烈·巴比什承认,该国政府今年夏天解除旨在遏制新冠病毒的限制措施,是一个错误。

他在电视讲话中说:“(当时)就连我也被即将到来的夏天和人们普遍的情绪冲昏了头脑。这是我不想再犯的一个错误。”报道称,他的认错发生在欧洲各国政府努力应对第二波新冠疫情之际。

今年早些时候,捷克政府及时采取了包括户外强制戴口罩的防疫措施,有效控制住了疫情。然而,捷克政府随后在暑假来临前取消了大部分防疫措施。

捷克上周四报告了创纪录的3130例新增新冠病例,几乎与3月份的新增病例总数相当。(参考)

博茨瓦纳认定 蓝藻细菌导致 数百头大象死亡

新华社哈博罗内9月21日电(记者杨孟曦)博茨瓦纳野生动物和国家公园管理局21日宣布,今年3月以来在该国西北部发生的数百头大象死亡事件由水中有毒的蓝藻细菌引发。

博茨瓦纳野生动物和国家公园管理局首席兽医官吕本·姆马迪当天在记者会上说,在送往实验室的样品中检测出了蓝藻毒素,由此得出结论,蓝藻神经毒素是导致大象死亡的原因。他表示,目前仍有许多问题存疑,比如为什么只有大象会死亡。

博茨瓦纳野生动物和国家公园管理局表示,最终确认的死亡大象数量升至330头,该局将继续实施监控,必要时采取干预措施以防止这一地区出现新的死亡。

博茨瓦纳境内生活着约13万头大象。今年3月以来,该国西北部地区发生不明原因的大象死亡事件。从大象尸体上收集的样本被送往津巴布韦、南非、加拿大和美国的实验室处理和检测。



美志愿者插两万面国旗纪念新冠死者

当地时间9月21日,美国华盛顿,志愿者在国家广场上插两万面美国国旗,纪念新冠肺炎疫情里死亡的超20万人。国旗将一直保留到9月23日日落。(图片来源:中新网)

扬言新冠威胁被夸大

美一前市议员确诊住院1个多月后死亡

本报讯 当地时间9月21日,曾在社交媒体上发文质疑新冠肺炎疫情、认为世卫组织等机构“撒谎”的田纳西州纳什维尔市议会前议员托尼·滕彭尼死于新冠肺炎并发症。此前,他已住院超过1个月,但最终没能康复。

综合美国NBC及《国会山报》21日报道,现年57岁的滕彭尼过去几个月在社交媒体上非常活

跃,除了反对“黑人的命也是命”活动外,他还发布多篇贴文表达对新冠病毒的极度怀疑,包括诋毁戴口罩的行为、指责美国疾控中心 and 世界卫生组织“满口谎言”,甚至还分享了一个将新冠病毒与魔鬼联系起来的视频。美媒称,他的十几篇贴文或是分享的内容都是关于新冠病毒的虚假信息。

然而,滕彭尼不久后却感染了新冠病毒,在9月初用上了呼吸机。在住院1个多月后死于新冠肺炎并发症。对于滕彭尼的死亡,纳什维尔市市长约翰·库珀在一份声明中称感到“非常难过”,并向对方的家人表示哀悼。

而在2019年竞选中战胜滕彭尼、成为市议员的韦尔施也在21日发表声明,劝告民众重视新冠

病毒。“(滕彭尼的死)让我了解到,新冠肺炎不是开玩笑,任何人都可能被它击倒。”

根据 Worldometer 实时统计数据,截至北京时间9月22日14时30分左右,美国累计确诊新冠肺炎病例超过704万例,达7046216例。累计死亡病例超20万例,达204506例。

(海外)

拍卖公告

我公司接受平顶山市级政府公物仓委托,定于2020年9月30日15时30分在平顶山市公共资源交易中心开标室举办拍卖会,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

- 1.中共平顶山市委党校房产三年租赁权,保证金:10万元。
- 2.平顶山市干部休养所房产三年租赁权,保证金:30万元。
- 3.叶宝路西段综合楼二楼门口临街房三年租赁权,保证金:5万元。
- 4.平顶山市强制隔离戒毒所房地产三年租赁权,保证金:5万元。
- 5.二手车辆两辆,保证金:1万元/辆。

有意竞买者请携带有效身份证明,自见报日起至2020年9月29日16时之前到我公司办理竞买手续参加竞买。竞买不成功或拍卖会延期或取消,保证金全额无息退还。参加竞买的竞买人请按规定时间到我公司办理竞买手续,并按规定时间到场参加拍卖会,逾期

不到场及未办理竞买手续的,视为其主动放弃竞买权利。

报名截止时间:2020年9月29日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

(保证金仅限银行转账,现金存入不予办理) 保证金户名:平顶山市公共资源交易中心

(缴款时附言栏填写 ccs20-09-30-07)

账号:6000 2231 9611 177

开户行名称:平顶山银行行政中心支行

标的展示时间:自公告之日起

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939; 15738170001

公司网址:www.baocaiauction.com

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

工商监督电话:0375-2832661

河南省宝财拍卖有限公司

2020年9月23日

印度男子切开孕妻腹部 检查胎儿性别

致妻子病危胎儿死亡

本报讯 印度北部一名男子用镰刀割开了他怀孕妻子的腹部,导致其妻子病危,他们还未出生的男性胎儿也因此死亡。目前,该男子已被警方逮捕。

据半岛电视台9月22日报道,印度北方邦布达恩的警方称,这名孕妇在9月19日被其丈夫割伤后,已被送往新德里的一家医院接受重症监护治疗。

该孕妇的哥哥格鲁·辛格说,该事件起因于其妹夫想知道孩子的性别。据悉,这对夫妇已有5个女儿。辛格告诉路透社,他妹夫称其想要检查未出生孩子的性别,便用镰刀割开了妻子的腹部。警方表示,胎儿已在20日晚些时候死亡,

而涉事男子已被关押候审。

根据人口研究所的数据,1990年至2018年间,印度大约有1580万女孩因产前性别鉴定而“消失”。今年7月印度政府发布的一项调查显示,2015年至2017年,印度的性别比例(即每1000名男性对应女性的数量)为896人,低于2014年至2016年的898人和2013年至2015年的900人。

目前,印度法律禁止卫生工作者告知父母未出生胎儿的性别,或进行检测以确定胎儿的性别,只有注册的医生才允许实施堕胎。但有关人士表示,性别歧视和女性堕胎仍然是印度的一大问题。(澎湃)